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OPIS NATEČAJNE REŠITVE ZA NATEČAJ CZR IN OŠ DOB 

V opisu natečajne rešitve naj se jedrnato odgovori na vprašanja o načinu doseganja pričakovanj in zahtev, določenih z 
natečajno nalogo. 

 

01 Kako natečajni predlog zagotavlja učinkovito delovanje gasilske službe ob rednem delu in 
intervencijah? 
CZR ima na severni strani stavbe urejen izhod iz garaže za gasilska vozila – s priključkom na 
regionalno cesto kar omogoča najkrajši odzivni čas. Poleg tega je s Šolske ulice zasnovan 
dodaten dovoz za dostop do podzemne garaže za osebna vozila ter za namen oskrbe, odvoza 
smeti itd. Dodatni dovoz lahko služi tudi kot rezervni ali za vračanje gasilskih vozil nazaj v 
garažo. Oblika in organizacija CZR sta prilagojeni lokaciji priključka na cesto, kjer je 
zagotovljena popolna ločitev šolskih in intervencijskih poti. Pri povratku v garažo se 
interventna vozila premikajo po cestišču zahodno od garaže in vanjo vstopajo z južne strani z 
uporabo treh možnih vhodov – neposredni vhod, vhod skozi avtopralnico ali vhod skozi 
avtomehanično delavnico. Razporeditev posameznih funkcionalnih enot omogoča nemoteno 
delovanje vseh vsebin med rednim delovanjem. 
 

  

02 Na kakšen način so zagotovljeni in oblikovani prostori neformalnega učenja, druženja in 
povezovanja v OŠ Dob ter kako zasnova spodbuja sodobne pedagoške pristope? 

 

  

03 Kako so zasnovane zunanje površine OŠ Dob in CZR ter kako je zagotovljena dvonamenskost 
skupnih površin? 

Eno glavnih vodil pri oblikovanju nove zunanje ureditve je bila vzpostavitev jasne, 
funkcionalne in pregledne organizacije odprtega prostora okoli CZR. Prav s tem v mislih je bila 
sprejeta odločitev o postavitvi racionalno zasnovanega in kompaktnega stavbnega volumna, 
ki omogoča čim bolj nedvoumno razporeditev zunanjih površin – brez motenj v uporabnikovi 
poti. Intervencijske površine so nedvoumno ločene od površin za obiskovalce in zaposlene. 
Vhodi za zaposlene in druge uporabnike so orientirani na zunanjo površino vzdolž vzhodne 
fasade stavbe. Po potrebi pa se lahko uporablja tudi za vozila, kar omogoča krožni obhod 
vseh vrst vozil okoli stavbe. Na površini šolskega igrišča ob severni meji območja B, je 
možnost začasnega parkiranja za najmanj 24 tovornjakov zunanjih enot, medtem ko je na 
območju A možnost parkiranja 16 tovornjakov. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
UČINKOVITOSTNI IN STROŠKOVNI VIDIKI 
 
04 Kako se v projektni rešịtvi izkazuje prilagodljivost oz. t.i. future proof zasnova stavb in 

zunanjih površin? 

Stavbo smo zasnovali tako, da ima praktično ničelno porabo energije. Zagotovljena je 
preprosta možnost morebitne dolgoročne širitve CZR izven območja razpisa na sosednjo 
zahodno parcelo. Elementi, ki zagotavljajo temelje stavb in zunanjih površin, varne za 
prihodnost, so: namestitev obnovljivih virov energije (sončna, geotermalna), uporaba trajnih 
materialov, modularna zasnova, namestitev pametnih sistemov in prilagodljivi tlorisi. 
 

  

05 Opišite trajnostne vidike zasnove objekta in odprtega prostora. 

Racionalnost se kaže tudi v izkoriščanju naravnih procesov, ki delno nadomeščajo potrebo po 
kompleksnih instalacijskih sistemih. Stavba je zasnovana tako, da s pomočjo strešnih oken, ki 
v garažni prostor prepuščajo naravno svetlobo, omogoča pasivno prezračevanje in hlajenje. 
Odpadna toplota zraka se rekuperira. Vsi delovni prostori, bivalni prostori, vadbeni prostori in 
vsa skladišča imajo naravno prezračevanje in se nahajajo nad tlemi. Fotovoltaični moduli na 
strehi stavbe, s skupno površino 1.350 m2, imajo nameščeno moč 170 Wp/m2 s pričakovano 
letno proizvodnjo 230.000 kWh. Z zbiranjem in recikliranjem deževnice z vseh zunanjih 
asfaltiranih in tlakovanih vodoravnih površin ter z nagnjene strešne površine je zagotovljena 
oskrba z vodo za sanitarne potrebe in vzdrževanje zelenih površin. Deževnica s streh se bo 
predvidoma zbirala v vkopanih rezervoarjih. 

 

06 Katere rešitve so izbrane v prid finančno ugodni izvedbi gradnje? 

Izbrana konstrukcijska rešitev (montažna nadzemna jeklena nosilna konstrukcija in montažne 
fasadne termopanele) je pogojena s hitrostjo in ugodno ceno montažne gradnje. Racionalna, 
manjša površina kleti iz armiranobetonske konstrukcije. 
 

  

  

Vstaviti šifro natečajnega elaborata RA102 
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DRUGI VIDIKI  
Natečajniki lahko po presoji dodajo opise drugih pomembnih vidikov, ki so bili upoštevani pri 
zasnovi natečajne rešitve. Doda se tudi opis možnih odstopanj od natečajne naloge, 
prostorskega akta z natančno utemeljitvijo. 

Kratek opis koncepta: 
Vsi prostori so razporejeni v linearen in kompakten volumen z osrednjo osjo v smeri SJ. Tloris 
je organiziran v tri linearne dele, položene v smeri SJ: vzhodni trakt, osrednji trakt in zahodni 
trakt. Garaža za intervencije se nahaja v osrednjem traktu. Os garaže se nahaja točno v osi 
priključka na regionalno cesto. 
Vsi prostori za gasilce, dnevne službe, prostori društev (GZ, ZIR, CZ), sejne sobe in apartmaji 
se nahajajo v vzhodnem traktu z ravno streho, višine P+2, ki sledi Šolski ulici. Ravna streha se 
uporablja kot dodatno vadbeno območje z 200 m dolgo atletsko stezo, vsebuje dronoport in 
je delno ozelenjena. 
Objekt ima štiri jedra z vertikalnimi komunikacijami (dve v vzhodnem, dve v zahodnem 
traktu). Jedra vzhodnega trakta so povezana s podzemno garažo za osebna vozila, ki ima tudi 
zunanji izhod na peš trg vzdolž Šolske ulice. Do glavnega in servisnega vhoda, servisov in 
kuhinje se dostopa iz urejenega peš območja. V zahodnem traktu je del garaže nižje višine, 
namenjen parkiranju manjših vozil (pritličje) in skladišča (1. nadstropje). Za dostavo/odpremo 
iz skladišča se uporabljajo tovorna dvigala z neposrednim dostopom ki ne ovira izhoda za 
intervencije. 
Dispečerski center, poveljniška pisarna in sejne sobe imajo dober razgled na garažo in na 
območje pred izhodom iz garaže ter so med seboj povezane z notranjim stopniščem v garaži. 
Opis požarne varnosti: 
Stavba je sestavljena iz garažnega dela, skladišč, upravnega dela z delavnicami, spalnicami in 
garderobami. Stavba je glede na namembnost razdeljena na več požarnih sektorjev. Garaža, 
tehnični in skladiščni prostori, pisarniška in stanovanjska nadstropja ter varna evakuacijska 
stopnišča, vključno z izhodom v skupni prostor, so prav tako požarno ločeni. Nosilna 
konstrukcija je zasnovana za šestdesetminutno požarno odpornost. Evakuacija iz garažnega 
dela je bila izvedena preko neposrednih izhodov iz garaže. Pisarniški del je povezan z dvema 
evakuacijskima stopniščema z neposrednim izhodom v skupni prostor. V stavbi so nameščeni 
naslednji aktivni sistemi požarne zaščite: avtomatski sistem za odkrivanje požara v smislu 
popolne zaščite skupaj z alarmiranjem, zasilna razsvetljava na evakuacijskih poteh, odvod 
dima na stopnicah, naravni odvod dima in toplote iz garaže, notranje hidrantno omrežje, 
rezervno napajanje, dizelski agregat.  
Odstopanje od danih območij: 
Površina garaže (A1-01, A1-02) je zaradi potrebnih prometnih površin povečana. Menimo, da 
kompleks prostorov za vaje z dihalnimi aparati (A8-02) s poligonom, ki mora imeti dolžino vsaj 
50 m, in drugimi potrebnimi prostori ni dobro dimenzioniran glede na program (100 m2), 
vendar bi morala biti njegova površina bistveno večja (približno 180 m2). 

 

SKUPAJ POGODBENA CENA 

08 Navedba zneska POGODBENA CENA za projektno dokumentacijo BREZ DDV (povzeto iz 
priloge INFORMATIVNA PONUDBA, Tabela 3: Cene skupaj) 

znesek skupaj  
Tabela 1a: CZR 980.000,00 € (brez DDV) 

znesek skupaj  
Tabela 1b: OŠ Dob  € (brez DDV) 

znesek skupaj  
Tabela 2  

(navedba zneska za rušitve 
le v primeru oddaje rešitve 

za območje B) 

 € (brez DDV) 

znesek skupaj  
Tabela 3  

(vse cene skupaj) 
980.000,00 € (brez DDV) 
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PROSTORSKI PRIKAZ - DNEVNI PROSTOR
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Priloga PONUDBA šifra  RA102 

INFORMATIVNA PONUDBA ZA IZDELAVO PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA  
JAVNI, PROJEKTNI, ENOSTOPENJSKI NATEČAJ ZA IZBIRO STROKOVNO NAJPRIMERNEJŠE REŠITVE ZA: 

 
CZR DOMŽALE IN OŠ DOB 

(NOVOGRADNJA CENTRA ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE DOMŽALE IN PRIZIDAVA K OSNOVNI ŠOLI DOB) 
 
 
Projektno dokumentacijo za investicijski projekt NOVOGRADNJA CENTRA ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE DOMŽALE IN PRIZIDAVA K OSNOVNI ŠOLI DOB v obsegu naše natečajne rešitve* bomo izdelali v obsegu ter s sestavnimi deli kot je navedeno v tem obrazcu, 
upoštevajoč vse bistvene zahteve naročnika kot so navedene v točki 4.25. natečajnih pogojev in v prilogi PODROBNEJŠA VSEBINA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ter za navedeno ceno (ponudnik vpiše ponudbeno ceno v evrih, zaokroženo na dve decimalni mesti; tabele se 
izpolnjuje za tista območja, za katera je v oddanem elaboratu podana rešitev): 
 
*natečajnik poda informativno ponudbo za obseg investicijskega projekta, ki ga vsebuje njegova natečajna rešitev (CZR in/ali OŠ DOB) 
 
Tabela 1a: Vrste del in cene za izvedbo storitev za natečajno območje A – CZR Domžale. Podrobnejša vsebina je navedena v prilogi teh natečajnih pogojev z naslovom PODROBNEJŠA VSEBINA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE. V informativno ponudbo so vključene naslednje 
osnovne in posebne storitve:  
FAZA OSNOVNE STORITVE ST ZAPS POSEBNE STORITVE ST ZAPS CENA BREZ DDV 

2 PROJEKTIRANJE   

2.1 SNOVANJE 
Osnovne storitve, v okviru katerih se izdela 

  

 
PROJEKTNA DOKUMENTACIJA - IDZ (dopolnjena idejna zasnova (dop IDZ) kot 
dopolnitev natečajnega elaborata, ki upošteva pripombe in usmeritve ocenjevalne 
komisije. 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij (z izjemo 
vsebin vezanih na BIM):  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE 
E. EKONOMIKA GRADNJE 
F. TERMINSKI NAČRT  

 50.525,00 EUR 

2.2 IDEJNO PROJEKTIRANJE 
Osnovne storitve, v okviru katerih se izdela 

  

 
PROJEKTNA DOKUMENTACIJA - IDP (usklajena s projektnimi in drugimi pogoji, ki 
vsebuje vse potrebne načrte posameznih strok in druge načrte in celovito opremo). 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij (z izjemo 
vsebin vezanih na BIM):  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE 
F. TERMINSKI NAČRT 
  

A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Svetovanje o nadaljnjih postopkih in storitvah. 
 
B. PROJEKTIRANJE 
- Izdelava razvitega idejnega projekta (rIDP1; razviti IDP z izborom materialov, sestavami 
konstrukcijskih sklopov, tabelo prostorov, površin in končnih obdelav ter shemo stavbnega 
pohištva in morebitnih drugih gradbenih elementov, površinske načrte in tipične fasadne 
pasove kot parcialne prereze, z informativnim popisom GOI del ter projektantsko oceno GOI 
stroškov po postavkah, ki omogočajo investitorju izbor finančno ugodnejših tehničnih rešitev 
gradnje). 
Vključeni sta do dve (2) celoviti optimizaciji projekta upoštevajoč vse sklope (VODENJE, 
PROJEKTIRANJE, EKONOMIKA.) 
- Aproksimativni predračun stroškov gradnje za elemente, ki izhajajo iz načrta arhitekture ter 
primerjava s stroškovnim okvirjem in oceno stroškov. 
 
E. EKONOMIKA GRADNJE  
- Aproksimativen predračun stroškov gradnje ter primerjava s stroškovnim okvirjem in oceno 
stroškov. 
- Izdelava poglobljenega izračuna stroškov gradnje. 
 
 

151.575,00 EUR 

  B. PROJEKTIRANJE (NADALJEVANJE) 
- Recenzija/revizija projektne dokumentacije rIDP ali PZI2. 
 

V okviru recenzijskega/revizijskega pregleda je projektant dolžan brez dodatnega plačila odpraviti vse 
ugotovljene projektantske napake. 

 
1 Naročnik si pridržuje pravico, da se pred podpisom pogodbe odloči, ali bo zahteval navadni IDP z aproksimativnim predračunom stroškov ali razviti IDP (rIDP) z optimizacijami projekta in aproksimativnim predračunom stroškov kot je navedeno v tej tabeli in prilogi INFORMATIVNA PONUDBA. 
2 Naročnik si pridržuje pravico, da se pred podpisom pogodbe odloči, ali bo recenzijski/revizijski pregled izvajal ali ne in ali ga bo izvajal v fazi rIDP ali v fazi PZI. V okviru recenzijskega/revizijskega pregleda je projektant dolžan brez dodatnega plačila odpraviti vse ugotovljene projektantske napake. 
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Predaja IDP dokumentacije v RECENZIJSKI/REVIZIJSKI PREGLED, sodelovanje pri 
recenziji/reviziji, izdelava končne dokumentacije (r)IDP za stavbo in ureditev odprtega 
prostora  
upoštevajoč ugotovitve pregleda. 
 

2.3 PRIPRAVA DOKUMENTACIJE ZA PRIDOBIVANJE DOVOLJENJ   
 

PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA PROJEKTNE POGOJE - DPP (izdelana na osnovi dop 
IDZ) 
Izdelava projektne dokumentacije in priprava vlog za pridobitev projektnih pogojev 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze vezane na DPP:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA  

A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Zastopanje investitorja v upravnih postopkih  
- Pridobivanje projektnih pogojev. 
 
 
 

200.000,00 EUR 

 
PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA PRIDOBIVANJE MNENJ IN GRADBENEGA 
DOVOLJENJA DGD  
Izdelava projektne dokumentacije in priprava vlog za pridobivanje mnenj in 
gradbenega dovoljenja 
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 

A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Zastopanje investitorja v upravnih postopkih. 
- Izdelava prikazov za priodbitev soglasij stranskih udeležencev (sosedov ipd.) 
- Izdelava skic in podatkov za pridobitev stvarnih pravic na zemljiščih (npr. služnosti).  
- Po potrebi: dokazila, predvsem tehnična, konstrukcijska in gradbeno-fizikalna, za 
pridobitev upravnih dovoljenj v posameznih primerih. 
 
G. DRUGE PODPORNE STORITVE 
- Podpora pri pridobivanju soglasij sosedov (na primer prisotnost na sestankih). 
- Podpora pri pripravi služnostnih pogodb (na primer ogled lokacije). 
 
ZASTOPANJE INVESTITORJA V UPRAVNIH POSTOPKIH: 
Oddaja popolne zahteve za pridobitev gradbenega dovoljenja (DGD). 
 
G. DRUGE PODPORNE STORITVE 
- Podpora pri postopkih v primeru pritožbe na drugi stopnji, tožbah in podobno. 
 

305.250,00 EUR 

2.4 PROJEKTIRANJE ZA IZVEDBO 
Osnovne storitve, v okviru katerih se izdela 

  

 PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA IZVEDBO - PZI za:  
- stavbo in ureditev odprtega prostora,  
- celovito opremo, izdelano na podlagi (r)IDP. 
 
Vse vključno s vsemi potrebnimi načrti, elaborati, izkazi, poročili, izračuni, 
tehnološkimi načrti (brez specialne tehnološke opreme za CZR), specifikacijami in 
drugimi potrebnimi vsebinami za celovito in popolno izvedbo PZI. 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij (z izjemo 
vsebin vezanih na BIM):  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE 
 

B. PROJEKTIRANJE 
- Priprava podrobnega tehničnega poročila kot podlaga za izdelavo netipičnih opisov. 
 
E. EKONOMIKA GRADNJE 
- Poročilo o izvajanju investicijskega projekta. 

150.100,00 EUR 

 
 B. PROJEKTIRANJE (NADALJEVANJE) 

- Recenzija/revizija projektne dokumentacije rIDP ali PZI (glej tudi opombo glede recenzije 
pri rIDP). 
 
Predaja PZI dokumentacije v RECENZIJSKI/REVIZIJSKI PREGLED, sodelovanje pri 
recenziji/reviziji, izdelava končne dokumentacije PZI za stavbo in ureditev odprtega prostora  
upoštevajoč ugotovitve pregleda. 
 

V okviru recenzijskega/revizijskega pregleda je projektant dolžan brez dodatnega plačila odpraviti vse 
ugotovljene projektantske napake. 

2.5 PRIPRAVA GRADIV ZA NAROČILO GRADNJE   
 

POPISI DEL za: 
- stavbo in ureditev odprtega prostora,  
- celovito opremo (elektronska pisarniška, notranja pohištvena oprema, tehnološka 
oprema brez specialne opreme CZR, urbana oprema.) 
 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 

A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Delitev popisa na sklope: stavba, garaža, notranja oprema, tehnološka oprema, 
komunalni priključki na GJI ipd.) 
- Delitev popisa na faze, etape ali glede na terminski načrt gradnje, na primer vezano na 
pridobivanje finančnih sredstev. 
 
B. PROJEKTIRANJE 

52.000,00 EUR 

 
Optimizacija ekonomike gradnje in druge zahteve revizorja oziroma naročnika, ki ne izhajajo iz odprave projektantskih napak se obravnavajo kot dodatna dela, v kolikor ne sodijo v okvir že predvidenih optimizacij.  
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B. PROJEKTIRANJE 
  

- Izdelava nestandardnih opisov posameznih del na podlagi podrobnega tehničnega 
poročila. 
- Priprava alternativnih opisov storitev za zaključene sklope posameznih področij. 
 
E. EKONOMIKA GRADNJE 
- Izdelava projektantskega predračuna na podlagi popisa del. 
 

3.0. NAROČANJE GRADNJE   

3.1. NAROČILO TEHNOLOŠKE OPREME 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE 
 

B. PROJEKTIRANJE 
- Preverjanje ustreznosti predlaganih drugačnih tehničnih rešitev oziroma spremenjenih 
opisov in vrednotenje njihovih učinkov na že usklajeno projektiranje. 
 
E. EKONOMIKA GRADNJE 
- Sodelovanje pri izbiri ponudnika. 
- Pregled ustreznosti tehničnih določil pred podpisom pogodbe. 
 

20.350,00 EUR 

3.2. GRADBENA POGODBA 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE 
 

B. PROJEKTIRANJE 
- Preverjanje ustreznosti predlaganih drugačnih tehničnih rešitev oziroma spremenjenih 
opisov in vrednotenje njihovih učinkov na že usklajeno projektiranje. 
 
E. EKONOMIKA GRADNJE 
- Priprava odgovorov na vprašanja ponudnika. 
- Pregled strokovne ustreznosti ponudb. 
- Primerjava rezultatov razpisa s standardiziranim popisom del in projektantskim 
predračunom. 
- Strokovna priprava in sodelovanje pri postopkih naknadnega preverjanja. 
 
G. DRUGE PODPORNE STORITVE 
- Tehnična podpora in sodelovanje v revizijskih postopkih. 

20.000,00 EUR 

4 GRADNJA   

4.1. PRIPRAVA GRADNJE 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
 

ZASTOPANJE INVESTITORJA V UPRAVNIH POSTOPKIH: 
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Sodelovanje pri uvedbi v delo za izvedbo pripravljalnih del. 
 
B. PROJEKTIRANJE 
- Sodelovanje pri preverjanju predizdelanih komponent objekta. 

10.100,00 EUR 

4.2. IZVAJANJE GRADNJE 
Izvajanje projektantskega nadzora3 z vidika preverjanja skladnosti z gradbenim 
dovoljenjem (vodenje in koordinacija) in izvajanje projektantskega nadzora z vidika 
skladnosti z načrti PZI (projektiranje). 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE 
 
Upoštevani čas za izgradnjo in dokončanje vseh GOI del in opreme za CZR Domžale 
je predvidoma  365 dni.  
 
V finančnem obračunu bo upoštevan dejanski čas izgradnje in nadzora. 
 

A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Pridobivanje mnenj glede dopustnih manjših odstopanj. 
 
B. PROJEKTIRANJE 
- Preverjanje nameravanih sprememb med gradnjo in priprava utemeljitev skladnosti s 
predpisi. 
 
C. SPREMLJANJE GRADNJE 
- Preverjanje že izvedenih del (v primeru menjave nadzornika, izvajalca ali projektantskega 
nadzora). 
 

10.100,00 EUR 

4.4. PREDAJA OBJEKTA 
Izvajanje projektantskega nadzora v času predaje objekta ter pregled objekta ter 
ugotavljanje skladnosti z gradbenim dovoljenjem. 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij:  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
 

A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Izdelava seznama sprememb, nastalih med gradnjo, ter ugotavljanja skladnosti s predpisi 
in dovoljenji. 
 

10.100,00 EUR 

4.5 DOVOLJENJE ZA UPORABO   

 
3 Spremljanje gradnje – projektantski nadzor pomeni: 

a) najmanj 1x tedensko prisotnost vodje projektiranja oz. njegovih pooblaščencev na gradbišču in /ali na gradbiščnih koordinacijskih sestankih,  
b) na poziv izvajalca, vodje gradbišča ali investitorja prisotnost tudi pooblaščenih arhitektov in inženirjev na gradbišču in /ali na gradbiščnih koordinacijskih sestankih,  
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  PRIKAZ IZVEDENIH DEL – PID 
in sodelovanje pri tehničnem pregledu 
 
Vključena je vsa vsebina osnovnih storitev faze in podfaz naslednjih kategorij (z izjemo 
vsebin vezanih na BIM):  
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
B. PROJEKTIRANJE  

ZASTOPANJE INVESTITORJA V UPRAVNIH POSTOPKIH: 
A. VODENJE IN KOORDINACIJA 
- Priprava vloge za pridobitev uporabnega dovoljenja. 
- Pridobivanje mnenj v primeru dopustnih manjših odstopanj. 
 
B. PROJEKTIRANJE 
- Ažuriranje PID v primeru zahtev za odpravo pomanjkljivosti pri tehničnem pregledu. 
 

30.300,00 EUR 

 Skupaj cena brez DDV  1.010.400,00 EUR -3% popust 
    980.000,00  EUR 

 
 
Tabela 3: Cene skupaj  
 Skupaj cena vseh del brez DDV Tabela 1A: CZR Domžale 980.000,00  EUR 

 Skupaj cena vseh del brez DDV Tabela 1B: OŠ Dob 000.000,00 EUR 

 Skupaj cena vseh del brez DDV Tabela 2: dodatne storitve 000.000,00 EUR 

 Skupaj cena brez DDV 980.000,00  EUR 

 22 %  DDV  215.600,00 EUR 

 SKUPAJ Z DDV 1.195.600,00 EUR 
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